



Администрация города Дудинки
отдел общественных связей



Обзор по материалам СМИ
02 февраля 2017 г.

Оглавление

1. СМИ о Таймыре:

- Художники из Европы поедут кочевать по Таймыру с оленеводами

2. СМИ о городе Дудинке:

- Вниманию граждан и организаций Дудинки

3. СМИ о ЕМО «город Норильск»:

- Александр Пестряков: Постановление Верховного суда о взыскании долгов за ЖКУ по упрощенной процедуре не коснется большинства норильчан

4. СМИ о предприятиях НПР:

- За первый день продаж авиабилетов на лето 2017 года был раскуплен основной их объем, однако сейчас билеты еще есть

5. СМИ о Красноярском крае и СФО:

- Общественники одобрили проект концепции развития и поддержки коренных малочисленных народов на 2017-2025 годы
- Прокуратура Красноярского края выявила завышение тарифов ЖКХ

6. СМИ о России:

- Путин произвел кадровые изменения в руководстве МЧС
- Владимир Путин объяснил военные действия Украины на Донбассе корыстными соображениями Киева
- В 2016 году снижение жилищного строительства составило 6,5% - Росстат
- Работу Владимира Путина на посту президента одобрили более 85% россиян
- Экономика пойдет на взлет. Эксперты считают стагнацию и рецессию наименее вероятными сценариями будущего России
- Рак косит россиян. Ежегодно онкологией заболевают 500 тысяч граждан
- ВЦИОМ: россияне больше всего осуждают употребление наркотиков и взяточничество

7. Разное:

- Крик души истинного патриота: «Я устал извиняться за то, что я русский!»

8. Курс валют

9. Прогноз погоды

1. СМИ О ТАЙМЫРЕ

Художники из Европы поедут кочевать по Таймыру с оленеводами

На Таймыре состоится международный пленэр в условиях кочевания по тундре с участием художников Севера Красноярского края и Северной Европы. Художников готовы принять в своем стойбище семьи ненецкого оленевода Александра Тоги и энецкого оленевода Дмитрия Силкина. Гости смогут полностью погрузиться в условия кочевого образа жизни таймырских тундровиков и перенести свои впечатления в художественные произведения.

Пленэр состоится в июне 2017 года в Тухардской тундре. Он позволит представить современное искусство Севера, а также традиционную культуру, декоративно-прикладное и изобразительное искусство мастеров северных территорий России.

Данный проект является продолжением совместной деятельности по результатам XIII российско-финляндского культурного форума, который проходил в финском городе Йоэнсуу в октябре 2012 года. В 2013 году в рамках проекта «Арт-экспресс Финляндия-Таймыр» на Таймыр состоялась экспедиция группы финских художников. В результате появилась выставка в Таймырском Доме народного творчества. В 2014 году эта выставка перекочевала в город Ювяскюля (Финляндия). В 2016 году проект представили в Красноярске — в зале Союза художников России состоялась выставка «Северный ветер».

Участниками арт-экспедиции в июне 2017 года станут художники из Финляндии Пертти Карьялайнен и Йоханна Писто, художник из Исландии Мария Палссон, художники из Красноярска Константин Войнов и Елена Ильянкова, а также таймырские художники Николай Киргизов, Дмитрий Чуприн и Любовь Попова. Проводником в глубинку таймырской тундры станет Анна Яроцкая.

Данный проект «Современное искусство Севера — без границ» Таймырского Дома народного творчества поддержало Министерство культуры России в рамках федеральной целевой программы «Культура России».

newslab

2. СМИ О ГОРОДЕ ДУДИНКЕ

Вниманию граждан и организаций Дудинки

Администрация города Дудинки информирует о расположении подразделений исполнительно-распорядительного органа местного самоуправления. К настоящему времени в доме 35 по улице Советской размещены юридический отдел, отдел муниципального заказа и потребительского рынка, отдел общественных связей, организационный отдел, в том числе кадровая служба. Приём корреспонденции от граждан и организаций производится в кабинете 127.

По адресу: ул. Матросова, 17 находятся отдел прогнозирования и контроля и отдел земельных отношений. Отдел архитектуры и градостроительства, а также отдел по управлению муниципальным имуществом расположены в кабинетах здания 49 на улице Горького.

Отделы городского комитета культуры по-прежнему размещены по адресу: ул. Советская, дом № 41, комитета ЖКХ администрации Дудинки – в доме 1а на улице Щорса. С телефонами и электронными адресами всех подразделений городской администрации можно ознакомиться в разделе официального сайта <http://www.gorod-dudinka.ru/administracziya-goroda/struktura>.

3. СМИ О ЕМО «ГОРОД НОРИЛЬСК»

Александр Пестряков: Постановление Верховного суда о взыскании долгов за ЖКУ по упрощенной процедуре не коснется большинства норильчан

Верховный суд России принял постановление о взыскании долгов за жилищно-коммунальные услуги и налогов с банковских счетов неплательщиков по упрощенной

процедуре. Поставщики ЖКУ или налоговики отныне смогут получать решение суда о взыскании задолженности в ускоренном порядке за несколько дней, после чего в процесс будут включаться судебные приставы.

В Норильске общий размер задолженности по линии ЖКХ (квартиросъемщиков перед управляющими компаниями и коммунальчиков перед ресурсоснабжающей организацией) остается на уровне 3 млрд. руб. При этом, по статистике, исправно вносят плату за "коммуналку" порядка 80–84% собственников и нанимателей жилья, около 10–15% допускают задержки оплаты на 3–4 месяца, а 4% совсем не платят за предоставляемые услуги. Поэтому большей части населения постановление Верховного суда не коснется, заявил сегодня агентству Александр Пестряков, председатель постоянной комиссии по городскому хозяйству Норильского городского Совета депутатов.

"По Норильску ситуация не настолько плачевная. Норильчане достаточно дисциплинированы и платят исправно", – сказал он.

Новшество призвано упростить взыскание долгов, однако требует доработок. "Есть спорные позиции о списании денежных средств с зарплатных счетов. Существующее ограничение по всем видам долгов – не более 50% зарплаты. Хотя есть банки, которые позволяют арестовывать и списывать все денежные средства, считая их накопленными. Эта проблема не муниципального, а федерального уровня. Думаю, этот вопрос будет отрегулирован. А мы работаем над тем, чтобы в Норильске таких ситуаций не возникало: даже если списание произошло, при взаимодействии с управляющей компанией можно обеспечить возврат", – пояснил собеседник агентства.

Другой пример – неправильно произведенные начисления, которые в итоге могут привести к списанию денег со счетов в принудительном порядке. Впрочем, по словам Александра Пестрякова, в Норильске подобных споров не предвидится, поскольку для большинства управляющих компаний формирование платежей осуществляет муниципальный расчетно-кассовый центр.

Чтобы не лишиться денег на счетах из-за долгов за ЖКХ, Александр Пестряков посоветовал норильчанам внимательно изучать платежки и не затягивать с оплатой жилищно-коммунальных услуг. А должников призвал активно взаимодействовать с управляющими компаниями, при необходимости составлять договор о реструктуризации долга, позволяющий получать субсидию на оплату услуг ЖКХ.

Сейчас в России ужесточаются нормы и к коммунальным компаниям (юридическим лицам). Так, к примеру, с 1 января введены штрафы за задержки выплаты зарплаты, неуплату подоходного налога. "То, что происходит сейчас по всей стране, называется выстраиванием финансовой дисциплины", – резюмировал Александр Пестряков.

"Таймырский Телеграф"

4. СМИ О ПРЕДПРИЯТИЯХ НПР

За первый день продаж авиабилетов на лето 2017 года был раскуплен основной их объем, однако сейчас билеты еще есть.

Первая волна продаж авиабилетов стартовала 1 февраля в 8.00 по московскому времени - во всех авиакассах Норильска, у уполномоченных агентов на территории страны, а также - на официальном сайте авиакомпании «Нордстар». В этот день в продажу поступила треть от всего количества билетов, предусмотренных на лето этого года.

«Мы пережили был трудный день, большее количество билетов норильчане выкупили, и основную массу – на сайте авиакомпании. Хочется отдать должное компании - их сайт работал безупречно, было увеличено количество мощностей, одновременно на сайте могли находиться до 30 пассажиров (обычно их всего семь). Мы сами вчера многократно заходили на сайт для пассажиров, звонивших нам, все работало отлично», - отмечает Оксана Алдаева, советник главы города Норильска, курирующая вопрос организации авиаперевозок в период реконструкции взлетки.

Оксана Алдаева также отмечает, что анализ звонков, поступивших на горячую линию, показал, что в первый день билеты приобретали не только граждане, не имеющие гарантии

выезда, но и родители выпускников или работники компании, попадающие в бронь комбината. Люди вначале перестраховались и покупали билеты, а во второй половине дня они стали задавать вопросы, как сдать билет, приобретенный на сайте.

«Сейчас родителям выпускников, уже купившим билеты, стоит обратиться в учебное учреждение, где писали заявление на бронь билета, а работникам комбината – в свое ОРП – и отказаться от брони, чтобы другие люди тоже могли улететь» - рекомендует советник главы.

Следующие потоки продаж авиабилетов начнутся 1 марта и 1 апреля.

«Заполярная правда»

5. СМИ О КРАСНОЯРСКОМ КРАЕ И СФО

Общественники одобрили проект концепции развития и поддержки коренных малочисленных народов на 2017-2025 годы

Общественный совет агентства по развитию северных территорий и поддержке коренных малочисленных народов Красноярского края рассмотрел проекты документов, касающихся поддержки коренных малочисленных народов.

На заседании совета был представлен проект концепции устойчивого развития коренных малочисленных народов на 2017-2025 годы, разработанный агентством. В проекте учтены основные направления федеральной концепции развития коренных малочисленных народов Севера, Сибири и Дальнего Востока, подготовлен план мероприятий по повышению качества жизни северян.

Так, в концепции предусмотрено дальнейшее развитие домашнего оленеводства и традиционных промыслов – предоставление различных выплат оленеводам, промысловикам, стимулирование производства традиционной продукции. Улучшение жилищных условий граждан, ведущих традиционный образ жизни, будет осуществляться посредством предоставления строительных материалов и социальных выплат на строительство быстровозводимого жилья.

Для повышения эффективности мер государственной поддержки оленеводам, промысловикам и членам их семей в 2017 году будет введена в эксплуатацию информационная система сведений о коренных малочисленных народах, ведущих традиционный образ жизни и хозяйственную деятельность. В отдаленных северных поселках продолжится возведение модульных фельдшерско-акушерских пунктов, будет развиваться телемедицина, а в эвенкийском селе Ванавара планируют построить центральную районную больницу. Помимо этого, предусмотрено строительство автомобильных дорог на Таймыре и в Эвенкии.

Кроме того, планируется внести изменения в природоохранное законодательство, которые позволят усовершенствовать механизмы реализации прав промысловиков на традиционные охоту и рыболовство.

Также члены Совета обсудили меры государственной поддержки коренных малочисленных народов, ведущих традиционный образ жизни. Так, с 2017 года промысловики и оленеводы, проживающие в поселках Фарково и Советская Речка Туруханского района, смогут получить социальные выплаты на строительство быстровозводимых домов. Ранее такая мера поддержки была предусмотрена только для жителей Таймыра и Эвенкии.

Изменится подход и к поддержке оленеводческих хозяйств: субсидии будут предоставляться после подтверждения фактических затрат на заработную плату оленеводам, на покупку производственного оборудования и загонов (коралей) для выпаса оленей. Ранее расчет производился только на основе данных о поголовье оленей, предоставляемых хозяйствами.

По итогам заседания Общественного совета все проекты были рекомендованы к рассмотрению на очередном заседании Правительства края.

«Красноярский край»

Прокуратура Красноярского края выявила завышение тарифов ЖКХ. В прокуратуру поступила масса жалоб от жителей и организаций на коммунальщиков.

Прокуратура выявила нарушения при утверждении тарифов ЖКХ на 2017 г. и добилась исключения из валовой выручки предприятий более 1,35 млрд руб.

Проверки прошли в крупнейших организациях коммунального комплекса: ПАО «Красноярскэнергосбыт», АО «Красноярская региональная энергетическая компания», ООО «КрасТЭК», ООО «Красноярский жилищно-коммунальный комплекс» и АО «Енисейская ТГК (ТГК-13)».

«Прокурорами выявлялись факты невыполнения организациями плановых мероприятий производственных и инвестиционных программ, включения в тарифы на коммунальные услуги расходов на аренду помещений, медицинское обслуживание персонала и услуги охраны, не подтвержденных первичными документами», — отмечается в сообщении ведомства.

Отмечается, что в 2016 году в прокуратуру поступила масса жалоб от жителей и организаций на коммунальщиков из Бородино, Лесосибирска, Назаровского, Минусинского, Канского и других районов края. В Красноярске проверки велись в Центральном и Железнодорожном районах.

В результате вмешательства прокуратуры тарифы на тепловую энергию для потребителей ООО «Казыр» (Курагинский район) с 1 июля 2017 года будут снижены на 919,55 руб./Гкал и составят 3382,66 руб./Гкал, стоимость тепловой энергии для потребителей АО «Санаторий «Красноярское Загорье» (Балахтинский район) будет снижена на 97,21 руб./Гкал и составит 1007,46 руб./Гкал.

Сибирское агентство новостей - Красноярск

6. СМИ О РОССИИ

Путин произвел кадровые изменения в руководстве МЧС

Президент РФ Владимир Путин своим указом назначил двух заместителей главы МЧС России. Документ опубликован на официальном интернет-портале правовой информации.

Заместителями министра назначены Владлен Аксенов и Павел Барышев, который этим же указом освобожден от ранее занимаемой должности.

Кроме того, указом президента сняты с занимаемых ими постов ряд сотрудников центрального аппарата МЧС и руководителей региональных центров МЧС, в частности, Северо-Кавказского, Уральского, Приволжского и Дальневосточного.

Также от должности директора департамента пожарно-спасательных сил и спецформирований МЧС освобожден Александр Агафонов, а директор департамента территориальной политики МЧС Юрий Ковалев снят с поста и уволен с военной службы.

INTERFAX.RU

Владимир Путин объяснил военные действия Украины на Донбассе корыстными соображениями Киева

Выступая в четверг на пресс-конференции в Будапеште после встречи с премьер-министром Венгрии Виктором Орбаном, президент РФ Владимир Путин отметил, что обострение ситуации в Донбассе спровоцировано украинской стороной. Как сообщают РИА "Новости", российский президент подчеркнул, что Киеву нужно "вышибать" деньги из-за рубежа. Украинскому руководству сегодня нужны деньги, деньги лучше всего вышибать из Евросоюза, отдельных стран Европы, из Соединенных Штатов и из международных финансовых институтов, выставляя себя в качестве жертвы агрессии, - пояснил Путин.

Президент России Владимир Путин на пресс-конференции по итогам российско-венгерских переговоров. Фото: Михаил Метцель/ ТАСС

По словам российского президента, нынешняя украинская власть не готова к реализации минских соглашений и ищет повод отказаться от них любым способом. Развитие конфликта этому тоже способствовало бы, отметил Путин.

В то время как мировые лидеры призывают к успокоению ситуации на востоке Украины, одновременно обращаясь к России с тем, чтобы она оказала влияние на ополченцев, в

официальном заявлении Госдепартамента по ситуации в Донбассе содержался лишь призыв к перемирию и соблюдению минских договоренностей, передает CNN.

По мнению бывшего руководителя бюро CNN в Москве Джилл Догерти, тот факт, что Россия не была упомянута в контексте этого кризиса, может отражать политику новой администрации Белого дома воздерживаться от обвинений в адрес Москвы.

Джилл Догерти также отметила RT, что возникла действительно затруднительная ситуация. Дональд Трамп неоднократно намекал, что может рассмотреть вопрос о снятии с России санкций, которые были введены именно в связи с действиями России на Украине и в Крыму. В момент обострения боевых действий в Донбассе об отмене санкций вряд ли можно думать, так считает президент Украины Порошенко.

Другой важный момент, на который обращает внимание Догерти - последует ли какая-то реакция со стороны Соединенных Штатов? Непосредственно от президента Трампа никакой реакции не было, но ответ Белого дома в среду был весьма показателен – несмотря на шаблонный формат заявления, там были упомянуты Минские соглашения о мирном урегулировании, но не была упомянута Россия.

В тоже время, в тексте заявления миссии США при ОБСЕ, Россия упоминается, как инициатор боевых действий в Авдеевке, отмечает Догерти. То есть на самом деле есть два заявления от США, противоречащие друг другу: в одном Россию критикуют в стиле администрации Обамы, а в другом – конкретно Россию никто не обвиняет. И последний вариант, скорее всего, отражает курс администрации Трампа.

«Утро»

В 2016 году снижение жилищного строительства составило 6,5% - Росстат

В 2016 году введено в эксплуатацию 1156,5 тыс. квартир общей площадью 79,8 млн кв. метров, что на 6,5% ниже, чем в 2015 году, свидетельствуют данные Федеральной службы государственной статистики (Росстата).

Среди субъектов Российской Федерации наибольшие объемы жилищного строительства осуществлялись в Московской области, где введено 11,1% от сданной в эксплуатацию общей площади жилья по России в целом, Краснодарском крае – 5,7%, Москве – 4,2%, Санкт-Петербурге – 3,9%, Республике Башкортостан – 3,4%, Республике Татарстан – 3,0%, Ростовской области – 2,9%, Новосибирской области – 2,8%, Ленинградской области – 2,7%, Свердловской области – 2,6%, Самарской области и Республике Дагестан – по 2,3%. В этих субъектах Российской Федерации построено чуть меньше половины общей площади жилья, введенной в России.

Вместе с тем, при значительных объемах жилищного строительства в 2016 году наблюдалось снижение ввода жилья по сравнению с 2015 годом в Самарской области – на 15,2%, Свердловской области – на 14,9%, Новосибирской области – на 14,6%, Москве – на 14,2%, Московской области – на 8,3%, Ленинградской области – на 6,5%, Ростовской области – на 4,8%, Краснодарском крае – на 1,9%.

В 2016 году индивидуальными застройщиками введено 245,1 тыс. жилых домов общей площадью 31,6 млн кв. метров, что составило 89,8% к 2015 году. При этом доля индивидуального домостроения в общей площади завершенного строительством жилья составила: в целом по России – 39,6%; в республиках Алтай, Дагестан и Тыва, Чеченской Республике, Белгородской и Тамбовской областях – от 72,0% до 96,8%.

ИА "Финмаркет"

Работу Владимира Путина на посту президента одобрили более 85% россиян

Работу Владимира Путина на посту президента России одобряют 85,6% россиян, рейтинг личного доверия к главе государства остается также высоким.

Кроме того, продолжает расти рейтинг «Единой России» на фоне незначительного снижения показателей парламентской оппозиции. Результаты соответствующего опроса представил Всероссийский центр изучения общественного мнения (ВЦИОМ).

По данным на конец января, показатель одобрения деятельности Владимира Путина составил 85,6% — рейтинг президента остается стабильно высоким.

Работу премьер-министра Дмитрия Медведева положительно оценивают 59,7% граждан, правительства в целом — 61,6%.

В рейтинге личного доверия политикам показатель Владимира Путина в последнюю неделю по отношению к предыдущей вырос с 51,4% до 54,3%. В первую тройку входят также Дмитрий Медведев (18,2%) и Сергей Шойгу (17,7%). «Антирейтинг», который демонстрирует уровень недоверия со стороны граждан, по-прежнему возглавляет Владимир Жириновский (24,5%), следует из данных ВЦИОМ.

Кроме того, социологи отмечают, что тренд на повышение рейтинга «Единой России», зафиксированный в конце 2016 года, сохранился и в начале нынешнего года. По данным на конец января, правящую партию поддерживают 50,7% граждан.

Уровень декларируемой поддержки ЛДПР в последние недели, напротив, снизился с 13,7% (9—15 января) до 11,8% (23—29 января), констатирует ВЦИОМ. Рейтинги двух других парламентских партий сократились очень незначительно: у КПРФ — с 10,5% до 10%, у «Справедливой России» — с 5,2% до 4,7%.

Российская газета

Экономика пойдет на взлет. Эксперты считают стагнацию и рецессию наименее вероятными сценариями будущего России

Российская экономика выйдет из кризиса, а темпы роста ВВП страны будут превышать среднемировые через 5–10 лет. Такое мнение высказало большинство экспертов и представителей бизнеса в ходе опроса, проведенного аналитическим центром РАНХиГС. Помочь росту, по мнению опрошенных, могут реформа госуправления и инвестиции в человеческий капитал, препятствием выступает общая инерционность экономической системы.

Стагнация и рецессия стали наименее вероятными сценариями, по мнению сотни опрошенных экспертов. В пользу спада в экономике в долгосрочной перспективе высказалось всего 6%. Роста ВВП ожидает 80% респондентов. При этом их оценки качества роста и его источников расходятся.

Консерваторы ожидают долгосрочный рост в диапазоне 0,5–2% ежегодно на базе имеющихся факторов развития. Оптимисты рассчитывают на так называемый инновационный сценарий.

Ускоренные темпы роста экономики в прогнозах на 5–10 лет существенно преобладают над ответами в пользу слабой динамики или рецессии на кратко- и среднесрочную перспективу. На этих временных горизонтах — в 2017–2018 годах — прогнозируется слабый рост ВВП в диапазоне 0,5–2% ежегодно, говорит автор исследования, директор экспертно-аналитического центра РАНХиГС Николай Калмыков.

В пользу слабой рецессии — не критичного сокращения выпуска и не существенного замедления темпов роста экономики в течение года-двух — высказались более четверти специалистов — 27%. Значительного спада ожидают лишь 15%.

Николай Калмыков объясняет, что умеренный пессимизм экспертов обусловлен невозможностью быстрого урегулирования всех проблемных сфер экономической жизни государства. Это прежде всего произошедшее с 2014 года снижение цен на энергоносители.

— У большинства сформировалось ясное представление о планах властей и перспективах развития экономики в дальнейшем периоде, — признает автор исследования. — Мы уже видим приоритеты и намерения менять ситуацию и проводить реформы. С этим и связаны основные надежды.

Таким образом, прирост ВВП темпами выше среднемировых — вполне достижимая цель на ближайшее десятилетие. Задачу повышения темпов роста ВВП поставил президент Владимир Путин в декабрьском послании Федеральному собранию. Чтобы выполнить ее, экономика России должна вырасти более чем на 3% в 2019 году; пока прогноз Минэкономразвития исходит из скромных 2,1% роста на этот год. Сейчас МЭР активно собирает предложения экспертов по тому, как выполнить задачу обеспечения ускоренного роста.

— Нужно выстраивать конкурентоспособную систему государственного управления и управления экономикой, — предлагает, в свою очередь, Николай Калмыков. — Базой долгосрочной устойчивости и быстрых темпов роста ВВП может стать повышение конкурентоспособности экономики нашей страны, а для этого необходимы долгосрочные вложения в целые отрасли и кадры.

Экономика России постепенно переходит к фазе восстановления, соглашается с выводами исследования РАНХиГС главный аналитик Промсвязьбанка Екатерина Крылова.

— Мы ждем положительных темпов роста уже с I квартала 2017 года, а по итогам года российский ВВП вырастет на 1,1%, — рассказала эксперт.

По ее мнению, продолжится увеличение реальных зарплат — на 2,4% за год, за счет чего реальные располагаемые доходы населения (все доходы за вычетом расходов с поправкой на инфляцию) перейдут в область положительных значений. В частности, это случится благодаря снижению инфляции. По итогам прошлого года она составила 5,4%, а к концу 2017-го должна замедлиться до 4,8%, прогнозирует Екатерина Крылова. В дальнейшем цены будут расти не более чем на 4% ежегодно, как задумал Центробанк.

Таким образом, драйвером роста экономики с этого года станут не только инвестиции, но и потребительский спрос. По оценкам аналитика, потребление домохозяйств обеспечит три процентных пункта роста ВВП.

Ускорение роста до мирового уровня, то есть темпами выше 2,5%, возможно только при активизации инвестиционной активности, уверен заместитель начальника Центра экономического прогнозирования Газпромбанка Максим Петроневич. Тем не менее ситуация стагнации, то есть темпов роста экономики чуть выше нуля, создает возможности для будущего прорыва, отметил эксперт.

— Во многих странах именно стагнация в экономике вынудила людей начинать собственные бизнес-проекты, наиболее успешные из которых заложили фундамент будущего экономического роста, — напомнил он.

«Известия»

Рак косит россиян. Ежегодно онкологией заболевают 500 тысяч граждан

Ежегодно раком в России заболевают полмиллиона человек, 100 тысяч из которых "сгорают" в течение года после выявления заболевания. Такие данные привел директор ФГБУ "РОНЦ им. Н.Н. Блохина" Минздрава России Михаил Давыдов.

Ежегодно в России около 500 тысяч заболевает раком. Сто тысяч пациентов умирают в течение года после выявления болезни", - рассказал медик.

По его словам, причин такой высокой смертности много. Одна из них – разное техническое и лекарственное оснащение в регионах, пишет РИА "Новости". Попросту в некоторых больницах не хватает препаратов, денег и врачей.

Доля вины лежит и на заболевших: большинство проходят диагностику слишком поздно и заболевание у них выявляется на поздних стадиях.

Слова Давыдова подтверждает статистика службы помощи онкологическим больным "Ясное утро". "39% респондентов узнали о своем диагнозе впервые на III или IV клинической стадии заболевания, когда шансы на выздоровление минимальны", - отмечается в исследовании.

Больше половины опрошенных (57%) рассказали, что не получали от врача понятных инструкций о том, куда обращаться за лечением. Люди пожаловались, что чаще всего схемы не знают даже сами медики.

Кроме того, 9% респондентов было отказано в постановке на учет в онкологический диспансер по месту фактического проживания. 17% заболевших признались, что им отказывали в выписке рецепта из-за отсутствия препаратов в аптеке.

Давыдов отметил, что противораковые программы обсудят летом 2017 г. на съезде онкологов страны.

«Утро»

ВЦИОМ: россияне больше всего осуждают употребление наркотиков и взяточничество

По данным опроса Всероссийского центра изучения общественного мнения (ВЦИОМ), которые поступили в «Газету.Ru», одними из самых осуждаемых преступлений для россиян являются употребление наркотиков и взяточничество.

Отмечается, что 93% опрошенных считают недопустимым употребление наркотиков, в то время как 83% не находят оправдания взяточничеству.

Россияне также осуждают алкоголизм, 78% опрошенных считают вредную привычку недопустимой. Уклонение от службы в армии и от уплаты налогов некоторая часть респондентов считает в той или иной мере возможным, однако 64% и 68% респондентов относятся к этим проступкам негативно.

На первой строчке рейтинга допустимости различных поступков - использование ненормативной лексики: 44% считают возможным употребление грубых ругательных слов, а 10% даже предлагают относиться к этому снисходительно. Категорически против употребления мата высказываются 45% граждан.

«Газета»

7. РАЗНОЕ

Крик души истинного патриота: «Я устал извиняться за то, что я русский!»

К сожалению, последние века создалась тенденция, когда Россию делают «козлом отпущения»: там виноваты, здесь не правы. Такая позиция активно тиражируется западными и оппозиционными СМИ, как ради рейтингов, так и целенаправленной работы самих изданий.

Некто Алексей Казаков написал сообщение, где выплеснул все накопленные эмоции в слова. Это сильное сообщение, которое отражает всю суть происходившего в прошлом и происходящего сейчас.

Эти строки, идущие из глубины сердца, заставляют задуматься над простым вопросом: «А перед кем народ России должен извиняться, когда от него этого требуют?»

Ответ прост и он здесь:

Я устал! Устал извиняться, устал нести ответственность, устал стыдиться, устал чувствовать позор! За что?.. За то, что из Азии пропал рабовладельческий строй? За то, что Латвия, Эстония, Литва катались как сыр в масле? За то, что, обороняя Порт-Артур, променяли 15 тысяч русских на 110 тысяч японцев? За то, что, обороняя Петропавловск-Камчатский в 1854 году, около 1000 ополченцев, потеряв 40 человек, отбили атаку трёхкратно превышающих сил, отправив в могилу или на койку 400 противников, и за то, что их командующий-англосакс застрелился? За то, что Кипр, Болгарию, Грецию освободили от турок? За то, что не дали уничтожить сербов? За то, что выполняя миротворческий долг, в Афганистане обменяли 15 тыс. на 200 тыс.? За то, что 90 десантников не дали прорваться 2500 боевиков через высоту 776? За то, что променяли 84 человека на 400? За то, что два батальона наёмников в Грозном не смогли уничтожить штурмовой отряд майкопской бригады? За то, что советская армия освободила Европу от фашизма? Может, мне извиниться за Баязет? За Брестскую крепость? За «атаку мертвецов»? За эсминец «Новик» или лидер «Ташкент»? А может, пред монголами — за то, что мы иго сбросили? Или за Александра Невского, за то, что европейских рыцарей на дно Чудского озера спустил? За то, что Анна Ярославна научила Европу пользоваться вилок и мыться хотя бы раз в месяц, а не раз в полгода? А может, извиниться за девятую парашютно-десантную роту 345-го гвардейского отдельного парашютно-десантного полка, принявшую бой на высоте 3234 в Афганистане? За что я, как русский, должен здесь извиниться?!

За то, что, несмотря ни на что, мы сохранили честь, гордость и человеколюбие? За то, что наши правители не дают нас опустить до уровня Сомали? За то, что мои прадеды выбили с Дальнего Востока японцев и американцев?

Я понял!.. Я должен извиниться за то, что немытая, забитая и необразованная Россия дала миру Толстого, Герцена, Горького, Гоголя, Ломоносова, Чернышевского, Гагарина, Королёва, Циолковского, Крылова и пр.!

ДА. Я УСТАЛ. Я РУССКИЙ, И Я УСТАЛ ИЗВИНЯТЬСЯ ЗА ТО, ЧТО Я РУССКИЙ

За то, что во мне течёт кровь тех, кто прибывал щит на врата Царьграда, тех, кто разрушил Римскую империю, кто освоил 1/6 земной суши, тех, кто спас Европу от татаро-монголов и фашистов, тех, кто проехал по улицам Парижа, тех, кто на кораблях спасал будущие США от Британии (да, да, и это тоже!). Можно много перечислять, но... У каждого государства есть страницы истории, которыми можно гордиться, но почему-то только Россия должна стесняться своей истории и посыпать голову пеплом! И перед кем? Перед Европой, которая уничтожила инков, ацтеков, майя, сжигала людей на кострах, вырезала пол-Африки, а остаток продала в рабство!

Интересно, что должны мы сделать, чтобы наконец-то все, «униженные» нами, нас простили?

Может, хватит нам писать о своей истории в извиняющемся и самоуничижительном тоне? Лично я устал извиняться! Пора научиться гордиться тем, кто ты есть! Я русский, и хочу, чтобы мои дети гордились той страной, в которой они родились!

Нужно вспомнить историю – и все события сами встают на места, а на заданный ранее вопрос приходит на ум лишь один ответ: «Ни перед кем!».

politobzor

8. Курс валют

По данным ЦБ РФ курс валют с 03.02.2017 г.

Валюта	Курс (руб.)	Изменения (руб.)
USD	59, 99	▼ 0, 32
EUR	64, 73	▼ 0, 30

9. Прогноз погоды

По данным гр5.ru погода в г. Дудинке

День недели	Сегодня		Завтра				Воскресенье				Понедельник			
	13	19	01	07	13	19	01	07	13	19	01	07	13	19
Местное время														
Облачность, %														
Явления погоды		
Температура, °С	-23	-22	-21	-20	-22	-20	-17	-21	-23	-25	-26	-29	-28	-26
Ощущается как, °С	-38	-36	-33	-32	-34	-33	-28	-33	-35	-39	-39	-42	-35	-37
Давление, мм рт. ст.	760	760	761	762	763	763	763	763	764	765	767	769	771	772
Ветер: скорость, м/с	10	10	7	7	6	9	7	7	7	9	6	6	2	5
направление	С-В	С-В	С-В	Ю-В	В	В	В	В	С-В	С-В	С-В	Ю-В	Ю-В	Ю-В